
Все в ваших руках !

(восточная мудрость)
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Письменное деление многозначных 
чисел на однозначные.

•Цель: закрепить письменные 
•навыки деления
 многозначных числа на
  однозначные.
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«На елочном базаре в 2013 году 
продали 7224 елки. В 2014 году 
продали в 3 раза меньше, чем в 2013 
году. А в 2015г. в 2 раза меньше, чем 
в 2014 году.»



Задача.

2013 г. – 7224 ёлки
2014 г. - ?, в 3 раза меньше
2015 г. - ?, в 2 раза меньше

1.) 7224: 3=2408 (ёлок) продали в 2014 
году
2.) 2408: 2=1204 (ёлки) продали в 2015 
году
Ответ: 1204 ёлки



Новогодняя телеграмма
Самостоятельная работа          
 №418
119, 803, 903, 980.
№9
2470, 103, 9400, 106000, 10800.



•Как вы считаете, что сегодня на уроке 
нам удалось, а над чем ещё надо 
поработать?

1)Я точно знаю алгоритм деления и 
смогу решить пример.

2)Мне необходимо 
поработать над …………….

Рефлексия



Спасибо 
за хорошую 

работу




